
Александар Вучић са Матеом Салвинијем у Риму: Италија разуме позицију Србије по питању Косова, иако су наше позиције различите; Салвини: Потврдио сам своју подршку Србији за улазак у ЕУ
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Председник Србије Александар Вучић поручио је након састанка са министром
унутрашњих Италије, Матеом Салвинијем да Италија жели да буде део решења питања
Косова, а на предстојећем састанку са високом представницом ЕУ, Федериком
Могерини, ће јој поручити да Европа мора да има јединствен став у вези са косовским
таксама.

  

  

Коментаришући исход састанка са министром унутрашњих Италије, Матеом Салвинијем,
а на питање да ли је било речи о Косову, председник Вучић је рекао да је његов утисак
да „можемо да рачунамо на Италију као искреног пријатеља“.
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„Италија жели да буде део решења, Италија хоће да помогне на све могуће начине.
Италија разуме позицију Србије, наше позиције су различите, али Италија разуме
позицију Србије“, рекао је непосредно пред пут у Тирану где ће присуствовати Брдо –
Бриони самиту.

  

Матео Салвини: Постигли смо максимално разумевање о важним темама, потврдио
сам своју подршку Србији за улазак у ЕУ

  

Матео Салвини је саопштио је да су он и српски председник Александар Вучић постигли
максимално разумевање о важним темама и да је потврдио своју подршку Србији за
улазак у ЕУ.
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Салвини је истакао да је то био срдачан сусрет.

  

"Постигли смо максимално разумевање о важним темама као што су безбедност, заштита
граница, сарадња и међународни односи. Потврдио сам своју подршку Србији за улазак
у Европску унију", написао је Салвини на Твитеру.

  

Вечерас у Тирани и са Могерини

  

Пред вечерашњи састанак са високом представницом ЕУ за спољну политику и
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безбедност у Тирани, председник Вучић каже да верује да ће „добити подршку за
наставак дијалога“ што је у складу са њеним досадашњим ставом да је „укидање такси co
nditio sine qua non
за наставак разговора“. Сам председник ће пренети Могерини да Европа мора да има
јасан став према одлуци косовске владе о таксама.

  

Протести због Вучића и Додика

  

У Тирани је данас огранак Самоопредељења организовао протест због доласка
председника Александар Вучића и члана председништва БиХ, Милорада Додика.
Косовски медији јављају да су се учесници протеста сукобили са полицијом. Председник
Србије је након састанка са потпредседником италијанске владе Матеом Салвинијем
поручио да је „на демонстрације навикао“.

  

„Данас сам са три стране имао демонстранте. То што ће да протестује Аљбин Курти
(председник Самоопредељења) то ми није на част. Нисам фасциниран што ће да
организује неке протесте. Био бих фасциниран да постигне неки резултат", рекао је
Вучић новинарима Иначе, висока представница ЕУ за спољну политику и безбедност
Федерика Могерини, која је и модератор у дијалогу Београда и Приштине, састала се
вечерас у Тирани са председником привремених косовских институција Хашимом
Тачијем.

  

„Ја ћу рећи само једну ствар, дакле не можете да разговарате и зато понекад неко
мисли да имамо велике фрустрације, са неким ко је потписао нешто пре 13 година. Ако
сте потписали ЦЕФТА-у 2006, а Србија вам чак ни 2008. када сте донели против правну
одлуку о отцепљењу од њене територије, узимању дела територије, Србија вам ни тада
није укидала право да нешто превозите до територије централне Србије, да било шта
направите поштујући ЦЕФТА споразум и Споразум о стабилизацији и придруживању. Не
можете то да радите, и то мора да буде јасан став Европе. Када буде био јасан став
Европе, онда ће Приштина то морати да поштује, то није питање њихове тврдоглавости
или храбрости већ снаге и јасноће става Европе. У то не може нико да ме убеди да је
другачије“, рекао је Вучић медијима.

  

Иначе, Могерини која је већ у Тирани је изјавила да је одлука о таксама „створила
токсично окружење“ и да она представља „кршење постигнутих споразума“.
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„Уколико се таксе укину, одмах ћу позвати на нови састанак у склопу дијалога. Био би то
тежак, али можда и продуктиван састанак. Међутим, у одсуству доброг окружења, не
видим како можемо да наставимо. Дакле, одговорност је на косовским институцијама“,
рекла је Могерини, преноси Коха.

  

Без обзира на исход састанака у склопу Брдо – Бриони процеса који се организују у
Тирани, председник Србије поручује да су сви састанци на регионалном нивоу важни за
стабилност.

  

  

„Сваки састанак на регионалном нивоу, макар не донео никакве резултате, доноси неку
врсту стабилизацију односа и прилика. И надам се да ћемо кроз разговоре које ћемо
имати успети да макар неке од недоумица, дилема и проблема да решимо или да бар
мало спустимо лопту око свих догађаја у нашем региону. Ако то успемо, велики
резултат“.

  

(КоССев, РТС, Танјуг)
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